

2015.11.24

星期二

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

寒潮蓝色预警,道路结冰黄色预警

今天雨夹雪转中雪局部暴雪,25日至27日降温8-10℃

本报泰安11月23日讯(记者 路伟) 泰安市气象台先后发布寒潮蓝色预警信号和道路结冰黄色预警信号,25日至27日,降温幅度8-10℃,最低气温为-6--8℃;受降雪和降温影响,可能出现对交通有影响的积雪或道路结冰。

23日,受阴雨天气和大风影响,泰安的空气中夹杂着浓浓地冬天的气息,从泰安市气象台看到,从6点到下午3点,气温一直维持在3℃,下午4点起,气温开始下降。此时,部分地区开始降下雨夹雪。

连续多日不见阳光,大雾也光顾泰安,虽然影响了能见度,但却保持了较好的空气质量。想要晒晒太阳,估计还要再等几天。未来三天,降温、大雪、大风或将陆续来到泰安。

泰安市气象台23日9点50分发布寒潮蓝色预警信号:23日白天到24日,北风3级增强到4-5级阵风6-7级。

同时,气温将明显下降,过程降温幅度8-10℃,最低气温-6--8℃,预计出现在25-27日早晨。预计23日夜间到24日夜间,全市阴有雨夹雪转中雪局部大雪,预计降水量为2-7毫米。

受降温和降雪的双重影响,出行也将受到影响,泰安市气象台2015年11月23日16时30分发布道路结冰黄色预警信号:预计23日傍晚到24日夜间全市阴有雨夹雪转中雪局部大雪,路表温度低于0℃,可能出现对交通有影响的积雪或道路结冰。大家需注意出行安全,并采取措施应对降温和大雪。

未来三天具体天气预报为,23日夜间到24日,阴有中雪局部大雪,北风4-5级阵风6-7级,最低气温-2℃左右。25日,阴有小



雪转多云,北风3-4级,最低气温-6℃左右。26日,多云转晴,北风3级,最低气温-9℃左右。

泰安交警发布恶劣天气交通预警

本报泰安11月23日讯(通讯员 于洋) 未来四天泰安将持续雨雾天气,局部降雪,泰城各路段估计也会因此“添堵”,泰安市公安局交警支队结合近期处警信息平台 and 道路视频巡检信息,制作出恶劣天气下交通预警信息。

交警列出了两个高峰时段,一个是早晚高峰时段,另一个是上学、放学高峰时段。预计降雨天气期间每天早晚高峰时段,东岳大街、环山路、灵山大街等各主干道重点路口,车流量将会有明显增幅,易引发交通事故和交通拥堵。泰安一中青年路校区、泰安二中、泰安一中虎山路校区、泰安市实验学校、泰安东岳中学、泰安六中(两个校区)及科大幼儿园,泰山学院附中、仓库路小学、泰山中学及外国语学校,泰安第十九中学、岱岳实验中学,高新区第一中学和凤凰小学,冯玉祥小学附近是易堵路段。6:

30-8:30;11:30-12:30;13:30-14:00;17:00-18:00,周边接送学生车流量增大,人员相对集中。

此外,公布了几个拥堵路段。以城区医院等人口密集重点区域为中心的周边道路,人车流量会明显增大,道路交通压力随之增加,如东岳大街与温泉路、龙潭路路口;岱宗大街与龙潭路、岱道庵路口;环山路与虎山东路路口等。以泰山会展中心为中心的市政大楼周边道路。以银座、中百商厦、大润发、万达广场为中心的商业区周边道路,如虎山路与岱宗大街路口、东岳大街与温泉路口、财源街路口、泰山大街与迎胜路口等。以汽车站、火车站为中心的周边道路。以进出泰城为必经道路的小井路口、老泰莱路省庄段、南外环泰良加油站路口、迎胜路、龙潭路南段等。与环山路相连的城区道路,以上路段请市民注意绕行。

联通 4G 国际主流 极速网络

今日B01-B04版
本版编辑:杨璐
组版:张楨

肥城市中医医院微创治鼻炎 获京城专家称赞



一场耳鼻咽喉领域的高层面学术交流,引起人们的关注。

11月21、22日,京城专家徐进教授在为肥城耳鼻咽喉患者亲诊的同时,与359医院耳鼻咽喉科专家团队进行了学术交流,并仔细地查看了这里的医疗设备。

徐教授十分惊喜地说,没想到这里的设备这么先进,和咱们北京医院的设备一样。

看到这里使用的低温等

离子技术,她非常吃惊地说,我去过许多地方医院,他们还在用微波治疗鼻炎,那对患者的创伤面实在太大了,而且复发率很高。而你们已采用国际先进的微创技术,真了不起,就是在咱们北京也是耳鼻喉患者最信赖的技术了。

她十分欣慰地说,肥城的患者真是有福,不出家门就能体验到国际一流设备和先进技术。

在与肥城市中医医院耳鼻咽喉专家团队的学术交流

中,徐进教授指出,一个医院不仅需要治疗设备好,更需要一支专业的专家团队。她说,中医医院的专家团队让我很敬重,也让我看到了美好的前景,相信你们一定能够为肥城的耳鼻咽喉领域闯出一片新天地。

肥城中医医院耳鼻咽喉科刘国强主任表示,他们将不定期的邀请国内外知名专家来院进行会诊、手术、技术指导等多层次的医疗、学术交流和科研协作。

北京专家亲诊记

11月21日,在我市中医医院南门诊三楼的耳鼻咽喉科,涌来了许多慕名患者——大家原来不愿错过京城专家亲诊的机会。

不少没有预约上号的市民,早早就来到门诊处排队候号,盼等卫生部北京医院耳鼻咽喉专家徐进教授的亲诊。

早晨8时刚过,预约在先的孟女士,有幸成为踏进徐教授诊疗室的第一人。42岁的她患过敏性鼻炎已有10个年头了。她说,自己家族里并没有这种病史,也不知道自己怎么患上的。每年季节变化最严重,她被折磨的痛不欲生,连洗衣、做饭

时,鼻涕也总是不自觉地流下来,整天纸巾不离手,喷嚏打不断,说话“嚷嚷”声。鼻子难受,连咽喉也遭罪,刷牙都产生恶心想吐感。多年来,看了不少医生,但见效不大,不了解的朋友总以为我是“老感冒”呢。

徐教授经过细心检查后,向孟女士推荐了两种治疗方案,一是通过药物控制病情;二是采用低温等离子消融术,快速有效杀死病变组织细胞,使周围的血管组织收缩封闭,凝固,保留鼻腔的生理功能,堪称是目前治疗各类鼻炎的最佳方法。

经过权衡,孟女士选择了微创手术。约20分钟,她

在几乎没有疼痛的过程中,安然结束了手术,轻松地走出医院

短短两天中,有幸得到徐进教授的诊疗的70位耳鼻咽喉患者,十分感激这位来自京城的专家,十分感激请来专家的肥城市中医医院。



中药熏蒸告别耳鸣耳聋 ——让您重新聆听“天籁之音”

中药熏蒸治疗耳鸣耳聋是肥城市中医医院耳鼻喉科的特色技术之一,该科是国家中医药管理局中医重点专科。中药熏蒸以中药煮沸之后产生的蒸气熏蒸患者局部病灶,利用药性、水和蒸汽等刺激作用来达到治疗目的,融合了现代医学与传统医学的优势互补,采用先进生物提纯技术,萃取矿物类、动物类及名贵中草药精华,通过蒸汽熏蒸直接作用于局部病灶,快速扩张血管,溶解及排出耳脉内沉积的毒素,激活受损听觉神经,提供充足的血氧和营养,促进耳神经元的修复、再生,全面改善听神经损伤的病态环境,最

终达到消除耳鸣恢复听力重建的目的。

这个见效快、无痛苦、无毒副作用且费用低的中药熏蒸疗法,解决了耳聋耳鸣的医学难题,填补了国内耳科治疗领域的空白,是广大耳聋耳鸣患者的福音。



健康热线:0538-3380096